



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

## **СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело по факту несчастного случая на охоте в Красночетайском районе**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего жителя деревни Большой Сундырь Ядринского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, днем 30 декабря 2020 года подозреваемый находился на охоте на территории охотничьего хозяйства «Ленинская Искра» Красночетайского района. Преследуя раненого кабана, он произвел выстрел, из имевшегося при нем охотничьего ружья, как он полагал в животное, но случайно попал в 39-летнего охотника. От полученного огнестрельного ранения мужчина скончался на месте происшествия.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа СУ СКР



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

по Чувашии, проводится его тщательный осмотр, допрашиваются очевидцы. Проводятся иные необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

31 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1527632>